

ΚΥΜΒΑΛΟΝ ΑΛΑΛΑΖΟΝ Ο «ΚΗΡΥΚΑΣ»:

Συνεχίζεται το παραλήρημα μίσους για την παροικία

Κύμβalon αλαλάζον ο «Κήρυκας», συνεχίζει από τον από την γελοιοποίησή του παρά το υψηλό τίμημα που έχει πληρώσει, το παραλήρημα μίσους του για την παροικία επειδή δεν μπορεί να καθυποτάξει και την υπονομεύει με ψευδείς καταγγελίες, συκοφαντίες και πλαστά διλήμματα.

Παρόλο που τρέχουμε και δεν φτάνουμε για να καταγράψουμε όλες τις εκδηλώσεις μιας παροικίας που λάμπει με τη δράση της και τα βήματα προόδου της, για άλλη μια φορά σήμερα η εφημερίδα μας αναγκάζεται να απαντήσει σε ένα κατάπτυστο άρθρο.

Δυστυχώς, στον «Κόσμο» έπεσε ο κλήρος να καθαρίζει τις βρωμιές του «Κήρυκα» που μολύνουν το παροικιακό περιβάλλον με τη δυσσομία τους. Θεωρούμε καθήκον μας να προστατεύουμε παροικιακούς θεσμούς και προσωπικότητες από απδιαστικά δημοσιεύματα, όπως το άθλιο κείμενο που δημοσιεύτηκε πριν μερικές ημέρες στον «Κήρυκα» εναντίον του Ιδρύματος «Βασιλειάδα».

Κάποιος θρασύδειλος ανώνυμος συντάκτης του «Κήρυκα» χρησιμοποίησε ασύστολα ψεύδη για να καταγγείλει ένα ευαγές ίδρυμα που φιλοξενεί εκατοντάδες ηλικιωμένους μας πλούσιους και φτωχούς:

«Μαγαζιά», για τον θεομπαίχτη ανωνυμογράφο οι εκκλησιές μας που έκτισαν πετραδάκι – πετραδάκι οι έλληνες μετανάστες με τα χρήματά τους και με τον ιδρώτα τους. Η ομογένεια στην Αυστραλία συνεχίζει την παράδοση των απανταχού Ελλήνων να κτίζουν εκκλησιές και σχολεία σε όποιο σημείο της γης βρεθούν. Και όχι «σε αντιπερισπασμό για τις κόντρες της Αρχιεπισκοπής με τις Κοινότητες»(!) όπως γράφει ο «Κήρυκας», προσβάλλοντας βάνουσα το βαθύ θρησκευτικό συναίσθημα του Έλληνα.

«Μαστίγιο της κόλασης και καρότο του παραδείσου», είναι η χριστιανική διδασκαλία σύμφωνα με τον θεομπαίχτη, που εν ψυχρώ κατακρεουργεί κάθε αρχή της έντιμης δημοσιογραφίας και έχει καταδικαστεί επανειλημμένα από τα δικαστήρια.

Στον τελευταίο του λιβέλλο καταφεύγει σε ασύστολα ψεύδη και ανύπαρκτα γεγονότα για να πλήξει την «Βασιλειάδα», αλλά εμείς θα τα αποκαλύψουμε σήμερα για να μην παρασύρονται οι αφελείς:

Γράφει ο «Κήρυκας» ότι «το ξεκίνημα (σ.σ.: πλουτισμού της Αρχιεπισκοπής!) έγινε το 1954 επί μακαριστού Αρχιεπισκόπου Ιεζεκιήλ, με την καθολική καλογοριά Δωροθέα Φλυν, που ίδρυσε το Sick and Infirm Appeal στη Λακέρπα». Δεν μάς εκπλήττει το γεγονός ότι, εκτός από τα ονόματα, τα υπόλοιπα που αναφέρονται είναι αποκυήματα αρρωστημένης φαντασίας.

Το 1954 ο μακαριστός Ιεζεκιήλ δεν είχε έρθει στην Αυστραλία και δεν ήταν Αρχιεπίσκοπος, ούτε η Δωροθέα Φλυν είχε επικοινωνήσει με την Αρχιεπισκοπή, ούτε υπήρχε το ίδρυμα στο Λακέρπα... Αυτή είναι η ανέντιμη δημοσιογραφία που ασκεί ο «Κήρυκας».

Για την ακρίβεια, ο Ιεζεκιήλ ήρθε στην Αυστραλία πέντε χρόνια αργότερα, το Πάσχα του 1959 μετά τον θάνατο του Μητροπολίτη Θεοφύλακτου σε τροχαίο δυστύχημα και την κηδεία του στις 2 Αυγούστου 1958... Αυτή είναι η έντιμη δημοσιογραφία, η αλήθεια και μόνο η αλήθεια που προσβέβει ο «Κόσμος».

Η αδελφή Δωροθέα δεν συνάντησε τον Ιεζεκιήλ το 1954 όπως έγραψε ο ψεύτης συντάκτης, αλλά τον Μητροπολίτη Φιλαδελφείας Ιάκωβο το 1968, 14 χρόνια αργότερα!

Ο Ιεζεκιήλ είχε φύγει από την Αυστραλία το 1968 και το Οικουμενικό Πατριαρχείο είχε στείλει Εξαρχο τον Ιάκωβο, ο οποίος συνάντησε την Δωροθέα και δέχτηκε να συνεργαστεί μαζί της.

Εγγραψε ακόμη ο ψεύτης πως το 1971, με πρόταση του αξεχαστου Τζιμ Σαμίου και «ανθρώπου του Στυλιανού» σύμφωνα με τον «Κήρυκα» (παρόλο που ο Αρχιεπίσκοπος δεν είχε έρθει ακόμη στην Αυστραλία...), το ίδρυμα Lourantos Village άλλαξε ονομασία και έγινε «St Basil's Homes» το 1972.

Η αλλαγή του ονόματος έγινε, ομολογουμένως, αλλά όχι από «Lourantos Village», αφού ο Σερ Νικόλας Λουράντος δεν είχε ευεργετήσει ακόμη την «Βασιλειάδα» και δεν υπήρχε το «Lourantos Village». Αυτά γράφουν και δεν ντρέπονται επειδή πιστεύουν ότι οι αναγνώστες τους είναι περιορισμένης νοημοσύνης.

Θα προσθέσουμε ακόμη ένα ψέμα από το ελεεινό κείμενο που αφορά κάποιον Αντρίου Αντρίου, τον οποίο ο «Κήρυκας» αναφέρει σαν «δικηγόρο ανειμίο του Σερ Νικόλας στο Τσιρίγο». Δικηγόρος στο Τσιρίγο με όνομα Αντρίου Αντρίου; Αμφιβάλουμε και μάλλον πρόκειται για τον γαμπρό του Σερ Νικόλας στο Σίδνεϊ με το ίδιο όνομα.

Ο «Κόσμος» δεν είναι αντίθετος στη μαχητική δημοσιογραφία, γιατί κι' εμείς έχουμε δώσει τις μάχες μας κι' εμείς έχουμε ασκήσει σκληρή κριτική κατά καιρούς όταν έπρεπε. Όμως δεν πρέπει να συγχέουμε την μαχητική δημοσιογραφία με τη συκοφαντία. Ο «Κήρυκας» συκοφαντεί συστηματικά άτομα και θεσμούς, έχει καταδικαστεί και έχει χρεοκοπήσει επειδή πλήρωσε μεγάλες αποζημιώσεις στα θύματά του.

Εχει ζητήσει συγγνώμη για τις συκοφαντίες που έχει δημοσιεύσει δεκάδες φορές με εντολή των δικαστηρίων, επειδή εσκεμμένα αμαυρώνει την αξιοπρέπεια έντιμων ανθρώπων και σπλώνει την αξιοπρέπιά τους.

Είναι ηθικά προσβλητικό και κοινωνικά επικίνδυνο να παραδίδει μαθήματα εντιμότητας στην παροικία και τους ηγέτες της ένα ηθικά και οικονομικά χρεοκοπημένο έντυπο, με εκδότη κάποιον που μπαينوβαγίνει από τις αίθουσες των δικαστηρίων και πρόσφατα καταδικάστηκε για σεξουαλική παρενόχληση.

Εμείς σήμερα κάναμε το καθήκον μας να διαψεύσουμε τεκμηριωμένα τα ψεύδη τους και τους αφήνουμε στην κρίση σας.

ΟΛΟΙ ΕΥΠΡΟΣΔΕΚΤΟΙ ΑΠΟΨΕ

Στην Κυπριακή Κοινότητα, ώρα 7 μμ για την διάλεξη του Δρος Γ. Παξινού

Η Ένωση Ελλήνων Λογοτεχνών και Καλλιτεχνών Αυστραλίας (ΕΕΛΚΑ) σας προσκαλεί ΑΠΟΨΕ στην διάλεξη του Δρος Γιώργου Παξινού «Εγκέφαλος και Νους: Ποιος είναι η Μαριονέτα και ποιός ο Μαριονετοπαίκτης».

Στην αποψινή διάλεξη με ώρα έναρξης 7 μ.μ. στην αίθουσα της Κυπριακής Κοινότητας 58 Stanmore Rd, Stanmore, η είσοδος είναι ελεύθερη και αξίζει να σημειωθεί ότι η ίδια διάλεξη είχε δοθεί τον περασμένο μήνα από τον Δρα Παξι-

νό στο Athens Science Festival με ερωτήσεις από τους ακροατές και απαντήσεις του ομιλητή, μετά το πέρας της ομιλίας. Ενώ σε χιλιάδες ανέρχονται τα άτομα που ενδιαφέρθηκαν για το περιεχόμενο της διαλέξεως μέσω διαδικτύου.

Στις διακρίσεις και βραβεύσεις του Δρος Παξινού τους τελευταίους μήνες προσέθηκαν τα honorary doctorates από το Πανεπιστήμιο Ιωαννίνων και το Ιόνιο Πανεπιστήμιο. Μετά την αποψινή ομιλία του στο Σύνδεϊ ο Γιώργος Παξινός



αναχωρεί για την Αθήνα όπου θα δώσει την εναρκτήρια ομιλία στο 11ο Θερινό Συνέδριο Νευρολογίας (summer neurology meeting) που εφέτος διαξάγεται στην Κέρκυρα.

ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΕΟΡΤΟΛΟΓΙΟ

Σήμερα Παρασκευή

Άγιος Επιφάνιος Επίσκοπος Κωνσταντίας και Αρχιεπίσκοπος Κύπρου

Αύριο Σάββατο

Αγία Γλυκερία

Κυριακή

Κυριακή της Σαμαρείτιδος

Δευτέρα

Όσιος Παχώμιος ο Μέγας

Ο ΚΑΙΡΟΣ

Η μετεωρολογική υπηρεσία προβλέπει για σήμερα στο Σίδνεϊ τοπικές νεφώσεις. Η θερμοκρασία θα κυμανθεί από 12°C-22°C

NSW LOTTERIES

Στην κλήρωση του Λοττο της Τετάρτης κληρώθηκαν οι αριθμοί 14 4 39 29 38 17 και Supps 9 24

ΕΛ. ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΣΙΔΝΕΪ-ΚΑΜΠΕΡΑ

Ιερά Αρχιεπισκοπή: 02 9690 6100

Ελληνική Κοινότητα: 02 9740 6022

Κυπριακή Κοινότητα: 02 9557 1256

Ελληνική Πρεσβεία: 02 6271 0100

Κυπριακή Πρεσβεία: 02 6281 0832

Ελληνικό Προξενείο: 02 9284 5500

fax: 02 9264 6135

email: grgencon.sid@mfa.gr

Γραφείο Τύπου: 02 9267 0966

email: grpressbureau@tpg.com.au

Γραφείο Εκπαίδευσης: 02 9283 3800

ΣΑΕ Ωκεανίας: 02 9558 3744

Γραφείο ΕΟΤ: 02 9241 1663

Ο ΚΟΣΜΟΣ

ΚΑΘΕ ΤΡΙΤΗ, ΤΕΤΑΡΤΗ ΚΑΙ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ

Shop 7/5 Belgrave St, Kogarah, NSW 2217

ABN: 69 145 864 071

Phone: (02) 9553 6955, Fax: 9553 6944

www.kosmos.com.au

e-mail: kosmos@kosmos.com.au

PUBLISHER HELLENIC NEWS PTY LTD

ΕΚΔΟΤΗΣ: Σπύρος Χαρολάμπους

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΚΤΗΣ: Γιώργος Χατζηβασιλίας

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΕΚΔΟΣΗΣ: Γιάννης Δραμιτινός

ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΓΡΑΦΕΙΟΥ: Άννα Αρσένη

ΑΡΘΡΟΓΡΑΦΟΙ

Χρήστος Μπελέρας, Γιώργος Χατζηβασιλίας, Γιώργος Μεσσάρης, Γιώργος Τσερβάνης, Γιάννης Δραμιτινός, Γιώργος Αθανασιάδης, Γρηγόρης Χρονόπουλος, Αντώνης Αμπατζής, Δρ Βασίλης Αδραχτάς, Κώστας Καραμάρκος, Νίκη Καλτσόγια, Δέσποινα Μπαχά

ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ ΓΙΑ ΤΑ ΜΕΣΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΗΣ ΔΙΚΤΥΩΣΗΣ Κώστας Καραμάρκος

ΑΡΧΙΣΥΝΤΑΞΙΑ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ

Γιώργος Σταυρούλακης - sportseitor@gmail.com

ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟ

Βασιλική Τομαρά - sales@kosmos.com.au

ΔΙΑΦΗΜΙΣΤΙΚΟ

Πάυλος Θεοδωρακόπουλος

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΗ ΣΕΛΙΔΟΠΟΙΗΣΗ

Σπύρος Μαντζούκης

ΔΗΜΙΟΥΡΓΙΚΟ ΑΘΛΗΤΙΚΩΝ ΣΕΛΙΔΩΝ

Μάνος Αρμενάκης

ΤΕΧΝΙΚΗ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗ

Γιάννης Γεωργιάδης

PRINTED BY Spotpress

WEBSITE Platyrhahos Publishing